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Kedves Versenyző! 

 

Olvasd át a feladatot és válaszold meg a kérdéseket!  

 

Kérjük, mindig szóban magyarázd, mit miért teszel! Pl.: 

- Miért arra a weboldalra mentél? Miért azt választottad? 

- Ha találati listát kapsz, akkor mielőtt kattintasz mondd el a lista sorrendjében, hogy 

miért nem választod, vagy miért igen! (Nem az egész listát, csak addig, ahol a 

kiválasztott tétel van.) 

kép forrása: Dánia [képeslap] Szerencs, Zempléni Múzeum, é.n. URL:  
https://gallery.hungaricana.hu/hu/SzerencsKepeslap/1319709/?list=eyJxdWVyeSI6ICJkXHUwMGUxbmlhIn0&i

mg=0 Utolsó letöltés: 2021.04.23. 

 

Feladat  

Miközben Dániával ismerkedtél, elgondolkozhattál azon, hogy vajon milyen lehet ott tanulni. Érettségi után 

szeretnél továbbtanulni, lassan választanod kell. Vajon szóba jöhet akár egy dán egyetem is?  

Nagy kihívást jelent, hogy a szüleidet meggyőzd arról, hogy a dán főváros egyeteme jó hely lenne számodra.  

Gyűjts minimum három érvet, amivel a szüleidet meggyőzhetnéd! A legjobbat akarják neked, így biztosan meg kell 

mutatnod, hogy az egyetem milyen helyen szerepel az európai és/vagy világrangsorokban. Az egyik érved 

mindenképpen erre térjen ki hiteles forrás alapján! 

Szüleid mindig azt mondják, hogy egy utazási döntés előtt fel kell készülni útikönyvekből, hogy alapos legyél. Vagyis 

be kell szerezz egyet egy könyvtárból, hogy lássák, komolyan gondold!  

Az érvek gyűjtése közben az egyik felsőoktatással is foglalkozó portálon találsz egy rövid cikket: 
https://eduline.hu/felsooktatas/20190118_egyre_tobb_magyar_diak_valaszt_dan_egyetemet  
Kiindulópontként jónak tűnik. 

https://eduline.hu/felsooktatas/20190118_egyre_tobb_magyar_diak_valaszt_dan_egyetemet


 
 
Ide írd le érveidet! 

 

 

 

 

 

 

És itt add meg, hogy melyik útikönyvet választod, és honnan szerzed be azt! Pontosan azonosítsd a 

művet! 

 

 

 

 

 

Kiemelt támogató 

A Bod Péter Országos Könyvtárhasználati Verseny 2020/2021-es tanévi lebonyolításához a Nemzeti Tehetség Program 

1.500.000 Ft támogatást biztosított. 

 

 

 


